
Výpis ze zápisu 

z 69. schůze Rady obce Zašová konané dne 21. ledna 2022 

 

2.1. Radní se sešli na základě množících se stížností občanů na měření rychlosti na silnici 

I/35 v Zašové. Občanům vadí především toto: Město VM informovalo o měření úsekové 

rychlosti, měří se však i rychlost okamžitá, a výzvy k zaplacení za přestupek přichází s takřka 

měsíčním zpožděním. Měření okamžité rychlosti navíc probíhá v místě, kde řidiči v podstatě 

vyjíždí z obce a je zde minimální riziko někoho ohrozit. Což bylo doloženo fotografiemi ze 

zaznamenaných přestupků jedním z občanů. Radní se tedy dohodli na tomto: 

1. Místostarosta připraví dokumenty, které byly v souvislosti s měřením rychlosti vedení 

obce předloženy a i ty které byly projednávány a schváleny na zasedání 

zastupitelstva města VM, v časové ose tak jak byly zaslány a projednány v radě obce.  

2. Občané budou vyrozuměni, že kdo má platit větší množství pokut, ať se obrátí na 

úředníka, který jeho přestupek vyřizuje a ten mu poradí, jak postupovat. 

3. Občané, řidiči, kteří platí pokuty především na výjezdech z obce, si mohou vyžádat 

fotografie se zaznamenáním svých přestupků a tyto pak donést na OÚ. Vedení obce 

pak budou sloužit obci pro vyjednávání s městem VM o změně místa okamžitého 

měření. 

Dále se radní dohodli, že budou po městu VM požadovat zrušení měření okamžité rychlosti, 

neboť v nájemní smlouvě se mluví o „systému úsekového měření rychlosti“, a radní se 

domnívají, že se tedy měla měřit pouze úseková a nikoli okamžitá rychlost. (Pokud by totiž 

ve smlouvě bylo jasně uvedeno, že se bude měřit i okamžitá rychlost, chtěli by radní určitě 

vědět, v kterých místech se měří.) Pokud by město chtělo měřit i rychlost okamžitou, předloží 

MP VM návrh míst, kde je možné takto měřit a teprve po odsouhlasení těchto míst radou 

obce bude možné měření spustit. S měřením úsekové rychlosti radní souhlasí. 

Kubrický (+4, -1) 

Usnesení: Rada obce požaduje po městu Valašské Meziříčí zrušení měření okamžité 

rychlosti na silnici I/35 v Zašové. 

 


